

大家好，今天来为大家解答新时代人工智能这个问题的一些问题点，包括霍金思维导图也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [霍金去世了，他预言未来人工智能机器人会取代人类。他的预言会成真吗？](#)
2. [历数霍金预言“离开地球和警惕人工智能”为何是霍金最关注的？](#)
3. [霍金认为人类无法与人工智能竞争，最终被超越。你是否认可这个观点？](#)
4. [霍金警告人们研究人工智能，那么该不该继续研究？](#)

霍金去世了，他预言未来人工智能机器人会取代人类。他的预言会成真吗？

霍金从没有预言这预言那，他只是警告人类可能会出现人工智能反攻人类这种事情，让人们重视和注意，但是在媒体的无良渲染下，警告却成为预言了，这是非常荒诞的，我警告你开车慢点别出危险，等于我预言你要车祸而死吗？？？？简直是欺负霍金不能从椅子上跳起来打爆记者的头。

历数霍金预言“离开地球和警惕人工智能”为何是霍金最关注的？

这是人类文明前进路上无法回避的问题：继续前进的动力和维持生存发展的资源及宇宙文明交流。

宇宙已经存在很久了，宇宙中存在的行星无法计数，由此可知宇宙中必然存在地外文明，那么当人类文明得出这个结论之后，留给它的选择其实只有一个：持续探索，不断前行。既然要前行，哪怕是个体也需要吃喝拉撒睡，更何况作为整体的人类文明。人类文明需要的东西非常的多，我以为大致可以分为两类：工具和资源。

我们需要探索的未知太多，在茫茫虚空中，其中就存在是人类文明进入宇宙的钥匙，比如突破光速之类的，而这其中人工智能能起到类似打游戏开挂的功能，它能极大程度的缩短这个过程，而这个过程越短越好，至少要在地外文明抵达之前，这些奥秘人类必须掌握，当然也有可能是人类先死在自己的作死中比如核战争比如对地球破坏性开发引起的报复比如人工智能失控凡此总总不胜枚数，而在这个过程中维持地球稳定运行的组成部分将被作为资源极大的消耗，地球会随着这个过程的加剧将不稳定运行，地质灾害,极端天气，和人类文明的快速发展如影随形。

人类文明并没有太多的选择，全速前进，不择手段的前进(向大刘致敬)，文明进化

之路是熵减的过程，逆水行舟，不进则死。

人类必须离开地球成为宇宙文明，而人工智能是加快这个过程最强力的工具组成部分(它还必须要依靠别的才能发挥外挂级的作用比如量子计算机等)是必须发展的，我们别无选择，当然对人工智能的强力控制也是必不可少的。

霍金认为人类无法与人工智能竞争，最终被超越。你是否认可这个观点？

个人认为很多人工智能所相关的问题一直有一个最大的误区：大部分人工智能始终在使用某种算法，在一定环境下，得出某种设计中想要得出的结果。也就是说，一直在试图解决： $f(x)=y$ ，求 f 的问题。但是实际上，人类是这样思考的吗？从来不是。人类的思考是不需要逻辑的！

一个小学生会告诉你， $1+1$ 等于3，因为爸爸加妈妈在一起爱爱以后会多出一个小孩。再看看知乎众多的问答吵架中，毫无逻辑的东西占到了多大的比例？这当中有任何逻辑可言吗？

一旦涉及到看到不足和更好方向的改变，人类的理性和超越能力是人工智能永远无法获得的。像语言，就涉及到灵活性，符号主义就不灵光了。像科学的发展，还是依赖于科学家的有智慧的心灵，计算机科学家还是个遥远的科幻。

霍金警告人们研究人工智能，那么该不该继续研究？

人工智能无疑要继续发展。但是应当是根据实际需要去发展。假如现在有人能发明出一款“人造人”，与人内外一模一样，并可生孩子。这种人工智能的产品，国家肯定会不让生产的。因为他有可能搞乱人类基因，破坏传统习俗伦理，所以最后只会能起到毁灭人类自己的作用。人工智能的发展，只能从为了减轻人类负担，有限度地提高工作效率，全面替代人类无法进入的领域发挥预想效果作用为出发点，去发展人工智能产品，永远也不可能让其无限发展的。否则，祸害的对象一定只能是人类自己。

文章分享结束，新时代人工智能和霍金思维导图的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！